



Следователи провели классный час в кадетском классе



15 января 2023 года - двенадцатая годовщина образования Следственного комитета России. Сотрудниками Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Пензенской области в кадетском классе имени Героя России М.В. Плотниковой проведен классный час, приуроченный к этой знаменательной дате.

В ходе встречи с кадетами следователь Моисеев Павел Владимирович рассказал об истории становления и развития Следственного комитета России, основных положениях Федерального закона «О Следственном комитете Российской Федерации», задачах, структуре ведомства, категориях преступлений, подследственных органам Следственного комитета России. Поговорил с ребятами о требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность следователя, возможности получения образования в ведомственных академиях, трудоустройстве выпускников высших учебных заведений Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Изображения



17 Января 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1758863>